



04/10/2017
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Generali obnavlja središte Venecije pokretanjem inicijative globalne zajednice THE HUMAN SAFETY NET

Procuratie Vecchie, povijesni dom Generalija u Veneciji, otvorit će svoja vrata nakon restauracije svjetski poznatog arhitekta Davida Chipperfielda kako bi postala *hub* mreže Human Security Net.

Globalni pokret povezuje zajednice širom svijeta kako bi stvorio mrežu "ljudi koji pomažu ljudima".

Kontakt:
Damir Vukić
voditelj Odjela za marketing i odnose
s javnošću
Generali osiguranje d.d.
Ulica grada Vukovara 284,
10 000 Zagreb - HR
T: +385 (0)1 4600 490
F: +385 (0)1 5600 490
M: +385 (0)91 450 1106
e-mail: damir.vukic@generali.com
www.generali.hr

Venecija, Italija, 4. listopada 2017. - Generali Grupa, jedna od vodećih svjetskih osiguratelja, danas objavljuje globalno pokretanje mreže The Human Safety Net, nove inicijative za pomoć nekima od najugroženijih zajednica širom svijeta. The Human Safety Net koju pokreće Generali, otvorena je za saveze i partnerstva s istomišljenicima i organizacijama.

Zaštita i poboljšanje života ljudi

The Human Safety Net temelji se na ideji da zajednice „ljudi koji pomažu ljudima“ mogu donijeti održivu promjenu, stvarajući pozitivan učinak principa valovitosti. Inicijativa odražava Generalijevu predanost da pridonese zdravom i održivom društvu u kojem se ljudi mogu razvijati i ostvariti u svom punom potencijalu.

Programi inicijative usmjeravaju se na ključna društvena pitanja od utjecaja na zajednice u kojima živimo i radimo, uključujući: stvaranje jednakih životnih mogućnosti za djecu koja odrastaju u nepovoljnim prilikama; podupiranje izbjegličkih stup-upova; i spašavanje novorođenčadi od iscrpljujućeg stanja asfiksije koja potencijalno može imati kobne posljedice. Svi programi imaju zajedničku namjenu: otključati potencijal ljudi u nepovoljnim prilikama kako bi mogli preobraziti svoje živote, odnosno živote njihovih obitelji i njihovih zajednica.

Veliki restauratorski projekt ponovnog povezivanja i revitalizacije trga Piazza San Marco

Kao dio svoje dugoročne obveze, Generali će stvoriti dom za The Human Safety Net u jednoj od svojih najcjenjenijih nekretnina: Procuratie Vecchie na ikoničkom trgu Piazza San Marco u Veneciji. Kao grad sa statusom svjetske kulturne baštine pod patronatom UNESCO - a i sinonim za maštu, pronicljivost i otvorenost, Venecija je idealan domaćin mreži The Human Safety Net.

Generali će poduzeti ovu jedinstvenu obnovu Procuratie Vecchie kojom će okupiti u spoj i ostale dijelove trga te Kraljevske vrtove. Po završetku, ponovno će se uspostaviti povijesne staze i tok do i od trga Piazza San Marco.



Generali je imenovao renomiranog arhitekta Davida Chipperfielda za obnovu zgrade, primjenjujući pristup i senzibilitet koji će, uz puno poštovanje, omogućiti transformaciju monumentalne Procuratie Vecchie u vibrantno srce The Human Safety Net-a. Procuratie Vecchie pružat će otvorena vrata ljudima da traže inspiraciju iz programa, razmjenjuju ideje i volontiraju kako bi poduzeli kolektivne akcije. *Hub* će biti domaćin redovitim javnim izložbama, događanjima i raspravama o društvenim i demografskim izazovima od siromaštva do migracija.

Philippe Donnet, CEO Generali Grupe: "Ljepota Venecije je izvor inspiracije za svijet, a Generali je vrlo ponosan što obogaćuje gradsku baštinu obnavljanjem područja trga Piazza San Marco. Otvaranjem Procuratie Vecchie za javnost po prvi put u gotovo pet stoljeća stvaramo nove i vibrantne prostore gdje se ljudi mogu susretati i raspravljati o nekima od najizazovnijih društvenih i globalnih pitanja današnjice.

Zahvalni smo venecijanskim vlastima za njihovu podršku u ovom nastojanju. Venecija je dugo bio je raskrižje različitih kultura iz cijelog svijeta i nadamo se da ćemo nadograditi ovu tradiciju kroz The Human Safety Net i naš pokret "Ljudi koji pomažu ljudima". Arhitekti biroa David Chipperfield bili su prirodni izbor zbog svoje ljubavi prema Veneciji i zajedničke vizije za arhitektonski i socijalno koherentno restauriranje. "

David Chipperfield, ravnatelj biroa David Chipperfield Architects: "Mreža The Human Safety Net i njezin dom u Veneciji, gradu prepunom povijesti i kulture, okuplja znanje i inspiraciju za opće dobro. Drago mi je što radim na ovom arhitektonskom i društveno koherentnom projekt koji će prenijeti i povezivati ideje i ljude širom svijeta. Blisko surađujući s Generalijem, imamo viziju da Procuratie Vecchie pretvorimo u aktivniji i angažirani prostor koji utjelovljuje globalnu misiju mreže The Human Safety Net, zadržavajući dostojanstvenu ljepotu i povijest zgrada."

Tri programa

The Human Safety Net za obitelji potiče jednake životne šanse za djecu koja odrastaju u siromaštvu. The Human Safety Net pružit će podršku 30.000 roditelja tijekom razdoblja prvih šest godina života njihovog djeteta, koji je znanstveno dokazan kao najformativniji period. Ove godine oblikuju ono što djeca postižu u školi, njihovo zdravlje i budući karijerni put.

The Human Safety Net za izbjegličke stat-upove započinje drugačiji pristup izbjegličkoj krizi u Europi osnaživanjem izbjeglica da ostvare svoj poduzetnički potencijal i izgrade život u svojim novim "domovinama". Ovaj program ima za cilj pomoći izbjeglicama uspostaviti 500 novih tvrtki, stvaranje radnih mjesta i mogućnosti za rad.



The Human Safety Net za novorođenčad radi s medicinskom zajednicom i roditeljima kako bi se poboljšala prevencija i liječenje asfiksije, ovog razarajućeg stanja po rođenju. Asfiksija ostavlja mnoge bebe hendikepirane za ostatak života i tragično može rezultirati smrću. Ovaj program ima za cilj obučiti stručnjake i opremiti ih inovativnim tehnologijama, kako bi spasili 1000 života od ovog potencijalno smrtonosnog stanja.

Zaposlenici Generalija iz cijele grupe dostavili su mreži The Human Safety Net preko 300 ideja za projekte u zajednici. Tri odabrana programa dijele zajedničku namjenu otključavanja potencijala ljudi u nepovoljnim prilikama. Generali ima za cilj uključiti cijelu svoju organizaciju u inicijativu, kao i nadahnjivati svoje osiguranike, istomišljenike i nevladine organizacije za suradnju. Ovaj lanac "ljudi koji pomažu ljudima" jezgra je mreže The Human Safety Net .

Za više informacija posjetite TheHumanSafetyNet.org

Web stranica: www.thehumansafetynet.org

Twitter: www.twitter.com/HumanSafetyNet

Instagram: www.instagram.com/TheHumanSafetyNet

Slijedite oznaku #THSNVenice

Facebook: www.facebook.com/TheHumanSafetyNet

Za medijske upite molimo kontaktirajte:
Tim za odnose s medijima Generali Grupe

T +39.02.48248884

E: media@generali.com

O Generali Grupi

Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe, jedne od vodećih globalnih osigurateljskih grupacija koja je u 2016. zabilježila ukupni premijski prihod veći od 70 milijardi eura. S više od 74.000 zaposlenika i 55 milijuna klijenata u preko 60 zemalja, Grupa zauzima vodeću poziciju na tržištima zapadne Europe, te sve značajnije mjesto na tržištima središnje i istočne Europe i Azije. Grupa u središnjoj i istočnoj Europi posluje preko holding kompanije Generali CEE Holding u 10 zemalja i jedan je od lidera u poslovima osiguranja u regiji. U 2017. Grupa je uvrštena na listu najodrživijih tvrtki u svijetu prema Corporate Knights renkingu.

Venecija je ostala važan grad za Generali tijekom 185 godina, otkad smo prvi put otvorili ured u Procuratie Vecchie 1832., a kasnije je izabrali lava sv. Marka za simbol naše kompanije. Ova dugotrajna baština podupire našu predanost da pridonesemo boljoj budućnosti grada, kao i zemljama u kojima djelujemo.

